



平成25年11月 1 日

各 位

会 社 名 J ト ラ ス ト 株 式 会 社
代表者の役職名 代表取締役社長 藤 澤 信 義
(コード番号 8 5 0 8)
(上場取引所 東京証券取引所 市場第2部)
問い合わせ先 取 締 役 常 陸 泰 司
電 話 番 号 0 3 - 4 3 3 0 - 9 1 0 0

(訂正) 「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成24年5月10日 16時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

添付資料 24ページ

「4. 連結財務諸表(8) 連結財務諸表に関する注記事項(連結貸借対照表関係)」

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
6.	※6. 連結子会社(KCカード㈱)において取り扱う割賦立替金には、クレジットカードに付帯するキャッシング及びカードローンに対しての貸付金が含まれております。なお、当該貸付金については、貸出契約の際に設定した額(契約限度額)のうち、当社が与信した額(利用限度額)の範囲内で顧客が随時借入を行うことができる契約となっております。これら契約に基づく当連結会計年度末の貸出未実行残高は次のとおりであります。 貸出コミットメントの総額 317,951百万円 貸出実行残高 50,265 貸出未実行残高 267,686 なお、上記貸出コミットメント契約においては貸出実行されずに終了するものもあり、かつ、利用限度額についても当社が任意に増減させることができるものであるため、貸出未実行残高は必ずしも全額が貸出実行されるものではありません。

(訂正後)

前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)						
6. _____	<p>※6. 連結子会社（K Cカード㈱）において取り扱う割賦立替金には、クレジットカードに付帯するキャッシング及びカードローンに対する貸付金が含まれております。なお、当該貸付金については、貸出契約の際に設定した額（契約限度額）のうち、同社が与信した額（利用限度額）の範囲内で顧客が随時借入を行うことができる契約となっております。これら契約に基づく当連結会計年度末の貸出未実行残高は次のとおりであります。</p> <table data-bbox="900 573 1465 689"><tr><td>貸出コミットメントの総額</td><td style="text-align: right;"><u>323,037</u>百万円</td></tr><tr><td>貸出実行残高</td><td style="text-align: right;"><u>24,211</u></td></tr><tr><td>貸出未実行残高</td><td style="text-align: right;"><u>298,825</u></td></tr></table> <p>なお、上記貸出コミットメント契約においては貸出実行されずに終了するものもあり、かつ、利用限度額についても同社が任意に増減させることができるものであるため、貸出未実行残高は必ずしも全額が貸出実行されるものではありません。</p>	貸出コミットメントの総額	<u>323,037</u> 百万円	貸出実行残高	<u>24,211</u>	貸出未実行残高	<u>298,825</u>
貸出コミットメントの総額	<u>323,037</u> 百万円						
貸出実行残高	<u>24,211</u>						
貸出未実行残高	<u>298,825</u>						

3. 訂正理由

連結財務諸表に関する注記事項におきまして、クレジットカード業務に係る貸出コミットメントの数値に誤りがあることが判明しましたので、訂正させていただくものであります。

以 上